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LOGICO MATEMATICO – CUARTO DE PRIMARIA
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Intersección entre conjuntostc "Intersección entre conjuntos"
I.
Lee con atención:tc "I.
Lee con atención\:"
tc ""

La intersección de dos o más conjuntos es el conjunto formado por los tc "
La intersección de dos o más conjuntos es el conjunto formado por los "

elementos que pertenecen simultáneamente a dichos conjuntos, es decir, los tc "
elementos que pertenecen simultaneamente a dichos conjuntos, es decir, los "
       elementos comunes.tc "       elementos comunes."
tc ""

-
La notación de intersección es:  tc "
-
La notación de intersección es\:  "
tc ""
II.
Realiza el diagrama, colorea y define la intersección de los siguientes conjuntos.tc "II.
Realiza el diagrama, colorea y define la intersección de los siguientes conjuntos."
tc ""

-
P = {1; 2; 3; 4; 5}
tc "
-
P = {1; 2; 3; 4; 5}
"


Q = {4; 5; 6; 7; 8}tc "

Q = {4; 5; 6; 7; 8}"


P  Q = {tc "

P  Q = {"
tc ""
tc ""
tc ""

-
R = {3; 4: 5; 6; 7}tc "
-
R = {3; 4\: 5; 6; 7}"


S = {6; 7}tc "

S = {6; 7}"


R  S = {
 tc "

R  S = {
 "
tc ""
tc ""

-
T = {1; 3; 5; 7; 9}tc "
-
T = {1; 3; 5; 7; 9}"


V = {2; 4; 6; 8}tc "

V = {2; 4; 6; 8}"


T  V = {tc "

T  V = {"
Unión entre conjuntos
I.
Lee con atención.tc "I.
Lee con atención."
tc ""
La unión de dos o más conjuntos es el conjunto tc "La unión de dos o más conjuntos es el conjunto "
formado por todos los elementos de dichos conjuntos.tc "formado por todos los elementos de dichos conjuntos."
tc ""

-
La notación de unión es:  tc "
-
La notación de unión es\:  "
tc ""
II.
Haz el diagrama, colorea y completa el conjunto "unión" en cada caso.tc "II.
Haz el diagrama, colorea y completa el conjunto \"unión\" en cada caso."
tc ""

-
A = {2; 4; 6; 8; 10; 12} tc "
-
A = {2; 4; 6; 8; 10; 12} "


B = {10; 12; 14; 16}tc "

B = {10; 12; 14; 16}"


A  B = {tc "

A  B = {"
tc ""

tc "
"
tc ""

-
C = {a; e}tc "
-
C = {a; e}"


D = {i; o; u}tc "

D = {i; o; u}"


C B = {tc "

C B = {"
tc ""
tc ""

-
G = {1; 3; 5; 7; 9}tc "
-
G = {1; 3; 5; 7; 9}"


H = {2; 4; 6; 8}tc "

H = {2; 4; 6; 8}"


G  H = {tc "

G  H = {"
tc ""

tc "
"

-
I = {vertebrados}tc "
-
I = {vertebrados}"


J = {peces}tc "

J = {peces}"


I  J = {tc "

I  J = {"
Problemas

I.
Analiza cada problema y realiza su diagrama.tc "I.
Analiza cada problema y realiza su diagrama."

a.
En sus vacaciones, los 25 alumnos de cuarto grado, decidieron ir de viaje. A Paracas (P) fueron 10, a Arequipa (A) viajaron 15 y a los dos lugares fueron 7. Los demás alumnos se fueron a Chosica.tc "
a.
En sus vacaciones, los 25 alumnos de cuarto grado, decidieron ir de viaje. A Paracas (P) fueron 10, a Arequipa (A) viajaron 15 y a los dos lugares fueron 7. Los demás alumnos se fueron a Chosica."
tc ""
tc ""
tc ""
tc ""
tc ""
tc ""
tc ""

b.
En un colegio hay 37 profesores; 25 de ellos enseñan Lógico Matemática (M), 12 enseñan Comunicación Integral (L) y 6 enseñan los dos cursos. Los demás enseñan otros cursos.tc "
b.
En un colegio hay 37 profesores; 25 de ellos enseñan Lógico Matemática (M), 12 enseñan Comunicación Integral (L) y 6 enseñan los dos cursos. Los demás enseñan otros cursos."
tc ""
tc ""
tc ""
tc ""
tc ""
tc ""
tc ""

c.
Se hizo una encuesta entre 100 escolares sobre los deportes que practican. 44 practican atletismo (A), 46 practican gimnasia (B) y 20 practican ambos deportes. Los demás practican otros deportes.tc "
c.
Se hizo una encuesta entre 100 escolares sobre los deportes que practican. 44 practican atletismo (A), 46 practican gimnasia (B) y 20 practican ambos deportes. Los demás practican otros deportes."
tc ""
d.
En un salón de 50 alumnos, 20 estudian Inglés y Francés, 10 estudian sólo Inglés. 
Si todos los alumnos estudian por lo menos un idioma, ¿cuántos  alumnos estudian sólo Francés?tc "d.
En un salón de 50 alumnos, 20 estudian Inglés y Francés, 10 estudian sólo Inglés. 
Si todos los alumnos estudian por lo menos un idioma, ¿cuántos  alumnos estudian sólo Francés?"
tc ""
tc ""
tc ""
tc ""
tc ""
tc ""
tc ""
tc ""

tc "
"
e.
En un grupo de 40 turistas, 15 hablan solo Castellano y 10 hablan solo Alemán.   ¿Cuántos turistas hablan los 2 idiomas?tc "e.
En un grupo de 40 turistas, 15 hablan solo Castellano y 10 hablan solo Alemán.   ¿Cuántos turistas hablan los 2 idiomas?"
tc ""
tc ""
tc ""
tc ""
tc ""
tc ""
tc ""
tc ""
tc ""
f.
En una fiesta con 60 personas; 20 personas usan polo polo blanco; 40, pantalon jean y 10 personas usan polo blanco y pantalon jean a la vez. tc "f.
En una fiesta con 60 personas; 20 personas usan polo polo blanco; 40, pantalon jean y 10 personas usan polo blanco y pantalon jean a la vez. "

¿Cuántas personas usan solo polo blanco?tc "
¿Cuántas personas usan solo polo blanco?"
tc ""
tc ""
tc ""
tc ""
tc ""

tc "
"
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